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POZDRAV

Milí kolegyně a kolegové,

rádi bychom Vás prostřednictvím naší krásné OEMIX tradice informovali o některých důležitých událostech
a změnách, které se v naší společnosti v letošním roce udály.

Rok 2023 byl pro nás obzvláště zajímavým obdobím. Rozhodli jsme se spojit síly a posunout se vpřed jako silný celek
v novém TÝMU – OETINGERAluminium.

Sloučení tří závodů bylo náročným úkolem, ale důležitým krokem směrem k budoucnosti. Zjednodušení naší struktury
nám umožní lépe sladit naše zdroje a dosáhnout vyšší efektivity a konkurenceschopnosti na trhu.

Mezi další důležité změny patřila modernizace naší korporátní identity, která zahrnuje nový vizuální styl a komunikační
strategii, včetně spuštění nového jednotného webu, na jehož tvorbě se podílela řada z vás. Tímto krokem jsme zpečetili
naši jednotu a připravili se na náročné výzvy nadcházejících let.

Rádi bychom také využili této příležitosti a vyjádřili vám všem naše upřímné poděkování za vaše odhodlání, tvrdou práci
a pozitivní přístup k těmto náročným změnám.

Bylo nám oběma ctí spolupracovat s profesionály jako jste vy a společně dosahovat našich cílů.

S novou energií se těšíme na cestu, která nás čeká. Věříme, že společně v novém týmu dosáhneme skvělých výsledků
a dokážeme zajistit úspěšnou budoucnost naší společnosti i nás všech.

Přejeme vám krásné svátky a šťastný nový rok!

Uwe & Lubomír

Lubomir Pajonk

Generální ředitel

Uwe Bodenhausen

Generální ředitel
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NOVÁ, MODERNÍ A JEDNOTNÁ IDENTITA ZNAČKY

V letošním roce 2023 jsme měli na programu opět několik významných projektů, včetně avizovaného sloučení našich 3
závodů. Od 01.09.2023 jsme, kromě našich závodů ve Weißenhornu a Neu-Ulmu ve skupině Oetinger, získali novou
pobočku ve Velvarech v České republice. V rámci této fúze jsme tomu přizpůsobili naši budoucí identitu značky.
Prostřednictvím nové, jednotné a moderní podoby značky Oetinger bychom chtěli vytvářet synergie a dále růst
společně s našimi kolegy z celé skupiny Oetinger.

Nové logo je nejen estetickým prvkem, ale také právně
chráněnou ochrannou známkou. Zavedení nového loga
reprezentuje vizuální změnu, která musí být správně
registrovaná a chráněná.

Naši zákazníci a obchodní partneři mohou na nové logo
nahlížet s důvěrou, neboť se nejedná pouze o symbol
společnosti Oetinger Aluminium, ale také o chráněnou
ochrannou známku. To zdůrazňuje závazek naší
společnosti k originalitě a kvalitě v každém aspektu
toho, co děláme.

S radostí oznamujeme, že také ochranná známka
OETINGER CZ je již zaregistrovaná.

Kulatý symbol je pečetí důvěry, vizuální reprezentací toho,

jak se chováme k našim zaměstnancům, zákazníkům a lidem

na naší planetě.

Naše logo symbolizuje více

než 75 let péče o klienty

S hrdostí představujeme naše nové logo:S hrdostí představujeme naše nové logo:

Ochranná známka Oetinger:Ochranná známka Oetinger:

Jdeme cestou evoluce –

modernizujeme původní symbol

včetně písma. Změna charakterizuje,

kým jsme a kam směřujeme.

Naší inspirací je minimalismus a tekutá identita -

naše nové logo je více zaoblené a má tak

připomínat náš hlavní produkt - tekutý hliník.

Moderní písmo podtrhuje pilíře našeho úspěchu:

Flexibilita – Inovace – Udržitelnost.
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Lidé jsou vždy středobodem všeho, co děláme. Ať už se
jedná o naše cenné zaměstnance, o naše zákazníky nebo –
díky našemu udržitelnému přístupu – všechny lidské
bytosti na naší planetě. Opravdu se staráme.

S novým designem loga a všech
elementů jsme pro jednotný
vizuální styl všech tří závodů
vytvoř i l i Grafický manuál
(Corporate Identity Manual),
ve kterém naleznete všechny
důležité informace týkající se
nové identity.

Naši novou firemní identitu
veřejně reprezentuje společná
webová stránka, na které vždy
najdete vše důležité o našich
třech závodech.

Naše filozofie:Naše filozofie:

Nová firemní identita:Nová firemní identita:

Naše nová domovská stránka:Naše nová domovská stránka:

Náš upravený slogan " " je součástí samotnéhoWe Care

sdělení značky. Staráme se o to, aby práce u nás byla

bezpečná a smysluplná. Staráme se, aby naši zákazníci

dostali nejvyšší kvalitu. A staráme se, abychom naší

planetě přispěli zodpovědným environmentálním

závazkem. Tedy vše, co vyjadřujeme, zároveň

podepisujeme slibem - We Care.

Zaoblený element z loga Oetinger nabízí minimalistický prostor

pro pozitivní vyjádření prostřednictvím spojovacího smajlíka.

Ten se tak stává základním grafickým elementem naší identity.

we care we care

www.oetinger.net
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PREZENTACE OETINGER CZ

Příběh se začal psát v roce 1922 ve Velvarech, kde byla

založena firma OSTRID. Firma vyráběla brusné kotouče,

umělý mramor a později i lepené sklo.

V roce 1938 koupil firmu Dr. Wertheim a rozšířil

sortiment o výrobu neželezných slitin. Jednalo se

o první historický krok v hutním zpracování neželez-

ných kovů ve Velvarech.

Slitiny na bázi cínu a olova se vyráběly především

s různými legujícími prvky, které se používaly například

pro výrobu vložek kluzných ložisek. Tyto slitiny našly

široké uplatnění ve strojírenství a zejména v rozvíje-

jícím se automobilovém průmyslu. V roce 1940 byla

firma začleněna do koncernu Ringhofer a později do

Tatry Smíchov.

V roce 1946 byl podnik znárodněn a patřil národnímu

podniku KOVOHUTĚ Praha. Již o 10 let později (1956) se

stala součástí SAFINA Vestec n.p.

V roce 1968 byl založen samostatný závod KOVOHUTĚ

Velvary n.p., který byl jako podnik mimořádného význa-

mu restrukturalizován na státní podnik KOVOHUTĚ

Velvary, kde působil až do roku 1989.

Státní podnik byl privatizován v roce 1994 a současně

vznikla společnost COMAX spol. s r.o. Jen o dva roky

později (1996) byla postavena slévárna odlitků, kde se

gravitačním litím do kovových forem ročně vyrobilo asi

100 tun odlitků. Jednalo se o malou firmu, která

přinášela přidanou hodnotu do výroby slévárenských

slitin, přinášela také nové zkušenosti a rozšiřovala

obzory o dalším zpracování slitin pro naše zákazníky.

Metal Trade Bohemia spol . s r.o. vstoupi la do

společnosti v roce 2005 s Marianem Mandou jako

majitelem a o rok později (2006) se transformovala na

akciovou společnost METAL TRADE COMAX a.s.

Historie a současnost

OETINGER CZ Velvary

Historie a současnost

OETINGER CZ Velvary

V té době se objem výroby pohyboval kolem 8 500 t/rok

a nové vedení se zabývalo otázkou "Co dál?". To byla

otázka, na kterou bylo těžké odpovědět. Velký

potenciál dobrého týmu lidí, kteří mají zkušenosti

s výrobou mědi , a le i s l i t in h l in íku . Dokonce

i zkušenosti s výrobou předslitin hliníku. To byla jedna

strana mince. Na druhé straně to bylo zastaralé

technické vybavení, rostoucí výrobní náklady a trvalý

pokles poptávky po slitinách mědi.

V roce 2007 byla instalována rotační bubnová pec

DELTA 12T, která významně přispěla ke zvýšení výkonu

a produktivity závodu. Pec byla vybavena kyslíkovými

tryskami a umožňovala zpracovávat odpad s orga-

nickou hmotou. Později byla vybavena kyslíko-

plynovým hořákem, ale v té době se jednalo o první pec

s řízenou atmosférou pro recyklaci hliníkového odpadu

v České republice. Tato investice zvýšila produkci na

cca 10 000 t/rok, což bylo zásadní rozhodnutí a důležitá

odpověď na výše uvedenou otázku. Následovaly další

kroky.

Rozšířil se sortiment recyklovaných odpadů, sortiment

vyráběných slitin, pokračovala modernizace závodu

i rozšiřování skladovacích kapacit a byla instalována

první linka na zpracování hliníkových třísek.

Na začátku roku 2015 byl instalován nový filtrační

systém, který změnil výkon filtrace spalin a spalin.

Jednalo se o první krok v další fázi rozvoje obchodní

jednotky Metalurg ie a umožni l dalš í rozšíření

a modernizaci provozu. V témže roce byly uvedeny do

provozu nové indukční pece INDUCTOTERM, rotační

bubnová pec o výkonu 16 tun, udržovací pec o kapacitě

28 tun a technologie dodávky tekutého kovu od

společnosti BARTZ.

Trvalo nám více než rok, než jsme získali povolení

k přepravě tekutého kovu do České republiky, ale ještě

v témže roce (2015) jsme zákazníkovi dodali první

tekutý kov.

Jednalo se o největší investici do modernizace

technologického vybavení v historii společnosti, která

ved la k vý raznému zvýšen í vý robn í kapac i t y

a produktivity. Celková výrobní kapacita byla zvýšena

na 35 000 tun hliníkových slitin a předslitin.

Dne 01. 09. 2023 došlo k odštěpení hutní divize

z METAL TRADE COMAX a.s. a vzniku společnosti

OETINGER CZ s.r.o. Závod ve Velvarech vyrábí 36 000

tun hliníkových slitin a předslitin a zásobuje cca 40 %

celkového objemu výroby slévárenských sl it in

v tekutém kovu. Připravovaný projekt umožní od roku

2024 ještě vyšší dodávky tekutých kovů.
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Vyrábíme lité a tvářené slitiny pro průmyslové

zpracování ve strojírenství, v automobilovém a elektro-

technickém průmyslu, ve stavebnictví a potravinářství,

dále speciální slitiny pro výrobu lopatek ventilátorů,

pro repliku starožitné lampy pro sakrální stavbu a pro

výrobu podkov pro dostihové koně.

Slitiny mědi v současné době tvoří asi 1% celkového

objemu. Na trhu je však jen několik výrobců speciálních

slitin na bázi mědi, proto se na nás obracejí zákazníci

se speciálními požadavky na slitiny pro výrobu staveb-

ního kování, uměleckých předmětů, ale i převodovek

pro rekonstrukce historických strojů.

Asi naší největší specialitou je slitina, která se používá

k výrobě tepelných pojistek pro horkovzdušné balóny.

Tato slitina má teplotu tání 105 °C a varuje pilota,

pokud hrozí poškození obalu balónu. V každém balónu

je jen pár gramů této slitiny, ale každý pilot se na ni

spoléhá a musí jí věřit.

Jak vidíte, historie zpracování odpadů a výroby slitin

neželezných kovů ve Velvarech je dlouhá a bohatá.

Máme tradici, na kterou můžeme stavět a čerpat z ní.

Disponujeme technologiemi pro efektivní recyklaci, a to

nejen průmyslového. Díky této technologii jsme nyní

schopni plnit náročné požadavky našich zákazníků

a být konkurenceschopní na evropském trhu.

Odpověď na otázku "Co bude dál?" jsme našli již z roku

2005.

A naše budoucnost?

Recyklace hliníkového odpadu pomocí moderních

technologií, recyklace hliníkového odpadu způsobem

šetrným k životnímu prostředí, recyklace udržitelným

způsobem.

Velvary
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JAK BOJUJEME

Rok 2023 začal tak, jak skončil rok předchozí. Stejně
jako v roce 2022 bylo využití kapacit, zejména v sektoru
tekutých kovů, na vysoké úrovni.

Již na začátku nového roku mohly oba závody prokázat
svou flexibilitu a ukázat, že tekutý hliník je naší hlavní
kompetencí. Přestože vždy docházelo ke krátkodobým
odkladům nebo úpravám ve výrobním procesu, byli
jsme schopni vyhovět téměř všem požadavkům
zákazníků a využít všechny naše závody.

Vzhledem k vysokému nároku na tekutý kov bylo nutné
odpracovat další směny, aby bylo možné našim
zákazníkům dodávat dostatečné množství hliníku.
Tyto mimořádné směny probíhaly v sobotu odpoledne
a o svátcích. V některých případech jsme byli schopni
na obou místech vyrobit více než 3 500 tun produkce
týdně.

Další velká výzva pro letošní rok nastala na začátku
srpna: výroba v Neu-Ulmu musela být na dva týdny
pozastavena kvůli přemístění nového filtračního
systému. To znamenalo, že celá dodávka tekutého
hliníku musela být pokryta výrobou ve Weißenhornu.
V některých případech jsme také využili celozávodní
dovolené našich zákazníků. Měli jsme však téměř 100%
využití tekutého hliníku.

Po letních měsících a uvedení nových zařízení v Neu-
Ulmu do provozu se situace ve vytížení opět změnila.
Po poměrně krátkém "letním útlumu" přicházelo stále
více poptávek po tekutém kovu od našich zákazníků.
Množství, která již byla potvrzena, byla téměř denně
revidována směrem nahoru. Poptávka po tekutém kovu
byla během jednoho týdne na obou místech přes 90 %.

S takovými požadavky budeme pravděpodobně
i v budoucnu stále častěji konfrontováni a budeme
moci znovu a znovu prokazovat naši plnou sílu rychlé
adaptace, která je v podnikání s tekutým hliníkem
nezbytná. Tekutý hliník "just in time" je a zůstane naší
hlavní kompetencí.

Z těchto důvodů budou pro nadcházející rok 2024 opět
realizovány nové investice. V budoucnu se zaměříme
zejména na modernizaci zařízení a monitorování
zařízení, abychom byli schopni pokaždé efektivně
reagovat na změny.

Jako každý rok je tedy zajímavé sledovat, jaké nové
výzvy čekají na výrobu v dalším roce – 2024, protože
ani jeden den u nás není stejný.

VÝROBANAŠE 2023 VE EI ENHORNUW ßVÝROBA
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Rok 2023 byl v závodě Neu-Ulm výrazně poznamenán
četnými, někdy i poměrně rozsáhlými a nákladnými
stavebními opatřeními. Jak jsme již avizovali v minulém
čísle, na konci loňského roku jsme konečně obdrželi
dlouho očekávané povolení pro naší novou pec.
V důsledku toho byly okamžitě zahájeny stavební
práce, které pochopitelně musely proběhnout za
plného provozu. Byla to určitá výzva pro všechny
zúčastněné, vždy přivést VŠECHNY profese pod jednu
střechu, a to ve velmi sportovním časovém okně.

Nový filtrační systém, který musel být nastaven
současně s novou pecní linkou, byl poté plně
nainstalován a připraven k provozu od poloviny srpna.
Rozhodli jsme se pro pomalý, kontrolovaný náběh.
Chtěli jsme se tedy vyhnout různým maličkostem
a počátečním problémům, které u tak velkého projektu
vždy nastanou, než je projekt konečně "oficiálně"
předán do výroby.

Předem děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto
velkém projektu, kteří mistrovsky čelili a překonali
četné a někdy denně obtížné výzvy za ne vždy
snadných okolností.

Vytížení výrobních kapacit bylo opět na konstantní
a místy na velmi vysoké úrovni, takže jsme museli
zavádět směny navíc a vyrábět o svátcích, abychom
včas doručili všechny odvolávky našich zákazníků.
Přetrvávající vysoké náklady na energie se promítly
i do zvýšeného nákupu tekutého kovu. V některých
případech jsme na obou místech měli využití tekutého
kovu více než 90 %. Zde je třeba zmínit, že rychlá
a nekompl ikovaná výměna mez i pobočkami
Weißenhorn a Neu-Ulm s vysokou mírou flexibility
mohla jen velmi zřídka nesplnit přání našich zákazníků,
a proto nebylo nutné hledat alternativy.

Na závěr bych rád poděkoval všem svým kolegům
a zaměstnancům za jejich energické nasazení,
neúnavné odhodlání a nadšení, s nimiž nám umožnili
překonat četné výzvy.

Přeji vám všem klidné a rozjímavé Vánoce s rodinou
a dobrý a zdravý start do nového roku.

HODNĚ ZDARU

Vedení závodu NU & WH
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TAKTO TO VYPADÁ

Neu-Ulm

V minulém čísle jsme informovali o výstavbě nových
zařízení na mechanické zpracování třísek. Poslední
dílek skládačky – druhá odstředivka – byl v té době
ještě ve fázi výstavby. Nyní je však kompletně
smontován a uveden do provozu. Uplynulý rok byl
věnován především optimalizaci těchto zařízení
a procesů.

Projektem roku 2023 byla instalace a zprovoznění nové
výrobní linky. Srdcem linky je nový typ sklopné
bubnové pece (KTO) s regenerativním termickým
dodatečným spalováním (RTNV). To znamená, že
energie použitá pro dodatečné spalování spalin z pece
nebo energie uvolněná v důsledku toho je částečně
přiváděna zpět do procesu tavení. To na jedné straně
šetří energii a na druhé straně se snižují znečišťující
látky. Dále byly vybudovány dvě udržovací pece, licí
karusel SOWS a filtrační systém.

Vzhledem k tomu, že zvyšující se elektrifikace nekončí
u výrobních podniků a my se na ni musíme připravit,
zahájili jsme s naším dodavatelem energií projekt
zvýšení příkonu z 2,2 MW na cca 6,7 MW. Za tímto
účelem musí být položeno nové přívodní vedení
z rozvodny v Max-Eyth-Straße do našeho výrobního
areálu, musí být postaveny nové trafostanice, stávající
stanice musí být integrovány a musí být vybudováno
kruhové vedení.

Co se k dnešnímu dni (listopad 2023) změnilo

od posledního vydání v prosinci 2022?

Co se k dnešnímu dni (listopad 2023) změnilo

od posledního vydání v prosinci 2022?

9

Ralph Rösch



Weißenhorn

Byl nainstalován systém monitorování energie -
"KRIS3" od společnosti KRIKO Engineering GmbH, který
poskytuje počáteční data. Nyní je nutné vytvářet
tzv. reporty, aby bylo možné shromážděná data
vyhodnocovat a prezentovat. To nám umožňuje identi-
fikovat energetické toky a spotřebu energie a poté
je cíleně optimalizovat, abychom se krok za krokem
přiblížili našemu cíli "CO2 neutrality do roku 2040".

První velký krok jsme udělali instalací velkého foto-
voltaického systému na některé střechy hal. Elektrárna
má výkon cca 370 kWp a dodává cca 380 000 kWh/rok
elektrické energie.

Budoucí projekty

Jaké jsou naše plány do budoucna?

Docela zajímavé!

V závodě Neu-Ulm bude postaven nový sklad

s železničním napojením.

Chceme nahradit stávající konvenční bubnovou pec

moderní jednotkou, pravděpodobně KTO s RTNV.

Zvyšující se tlak na náklady, stále přísnější ekologické

předpisy, požadavky na klimatickou neutralitu a v ne-

poslední řadě naše vlastní ambice – být a zůstat

udržitelnou společností – nás nutí investovat do

nových technologií.

Počítá se také s odpovídajícím podpůrným hořákem,

aby bylo možné využít plný výkon.

Instalací fotovoltaických modulů o celkovém výkonu

1 770 kWp na ploše cca 8 300 m² děláme další velký

krok ke klimatické neutralitě a udržitelnosti.

V důsledku toho potřebujeme přibližně o 1,8 GWh

méně elektřiny od externích poskytovatelů.

Ralph Rösch
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NAŠE KVALITA

Dne 21. dubna 2023 jsme oficiálně dokončili certifikační

proces pro zpracovatelský řetězec ASI.

V tiskové zprávě sekretariátu ASI byl zveřejněn

následující text:

Společnost Oetinger Aluminium GmbH obdržela ve

svých výrobních závodech ve Weißenhornu a Neu-Ulmu

v Německu standard zpracovatelského řetězce (CoC)

ASI V2 (2022). Jedná se o první certifikaci společnosti

v Evropě podle aktualizovaného standardu CoC V2,

který byl zaveden v květnu 2022 po několikaletém

procesu revize.

Byl to zdlouhavý proces, na který můžeme být nyní

právem velice hrdí.

Certifikace je však pouze prvním krokem a nyní je

úkolem standard ve společnosti dále rozvíjet.

Dalším vrcholem bylo zavedení softwaru "SAM" pro

závody Weißenhorn a Neu-Ulm. Naštěstí vedení na

konci roku 2022 uvolnilo zdroje, takže jsme mohli přejít

na moderní software v oblasti školení personálu,

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Důraz byl kladen na dosažení vysoké úrovně právní

jistoty a dokumentace odolné vůči auditu v oblasti

QHSE.
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FINANCE

Finanční rok 2023 začal potěšitelně. Velké cenové
skoky u plynu a elektřiny už nebyly jako v roce 2022.
Ceny kolísaly kolem státní „brzdy“ cen plynu a elek-
třiny, která byla zavedena do praxe. Bohužel stále
panovalo mnoho zmatků a nevědomosti o konečném
výsledku na účtech. Dostaneme vratku - slevu, a pokud
ano, o jakou částku se bude jednat? Aktuálně
trvá několik měsíců, než dorazí první faktury a ne vždy
jsou správné. A to i přesto, že jsme nezměnili ani
dodavatele, ani provozovatele sítě.

Účetní roky 2021 a 2022 s sebou přinesli nejen dobrý
hospodářsky výsledek ale také značnou daňovou zátěž.
Tuto situaci jsme společně s naším auditorem SGP
Schneiderem Geiwitzem a ve shodě s FÚ také úspěšně
zvládli unést vzhledem k rozložení jednotlivých plateb.

V době korony jsme intenzívně četli velké projevy, které
úřady a finanční instituce podporují podnikatele a firmy
a jak drží daně na uzdě. Teď, když je to úplně otočené,
si toho na veřejnosti moc nevšimnete. Stále však platí,
že všechny „skvělé nápady“ vlád musí i nadále platit
korporace a daňoví poplatníci.

Jsem velmi rád, že s penězi, které ve firmě zůstaly, se
plánované investice mohou a mohly realizovat. Musíme
pokračovat ve vytváření a poskytování potřebných
finančních prostředků i v budoucnu. Zatím jsme na
velmi dobré cestě k dosažení tohoto cíle. Ke konci
roku je vidět, že inflace nadále klesá, doufejme, že brzy
na snesitelnou úroveň. Úrokové sazby se vrátily ve
značně zvýšené míře, jenž dlouhodobě nebyla takto
signifikantní. Čerpání úvěrů je stále dražší a zdražuje i
náš hlavní zdroj financování, factoring. Nyní se musíme
blíže podívat na to, na co potřebujeme půjčky a kdy je
na kapitálovém trhu příznivá příležitost. Naši finanční
partneři (banky, poskytovatelé leasingových služeb
atd.) jsou připraveni a chtějí s námi spolupracovat
i v budoucnu.

Kontinuita v tomto obtížném tržním prostředí je patrná
i v letošním roce porovnáním prodejních čísel
z předchozích let:

Tobias Botzenhard
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Weißenhorn

Neu - Ulm
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OETINGER Aluminium GmbH
Srovnání 2019 – Předpověď 2023

92 748 90 763 94 311 97 279 98 931

64 723 68 169 63 237 37 044 80 029

157 471 158 933 157 548 134 323 178 960



Dominik Cop

Průmyslový elektrikář
Nástup: 03.04.2023

Lorenzo Stabile

Průmyslový elektrikář
Nástup: 01.05.2023

Gerd Rinderer

Řízení kvality
Nástup: 01.09.2023

Pierre Makowski

Průmyslový mechanik
Nástup: 03.04.2023

Jessica Elsässer

Lidské zdroje
Nástup: 19.06.2023

Samuel Schultheiß

Nákupčí neželezné kovy
Nástup: 16.10.2023

Dennis Retzar

Hutník
Nástup: 03.04.2023

Matthias Bucher

Technický kontrolor
Nástup: 01.09.2023

Moritz Klier

Průmyslový elektrikář
Nástup: 02.11.2023

Murat Nair

Průmyslový elektrikář
Nástup: 01.05.2023

Alexander Kopp

Systémový administrátor IT
Eintritt: 01.09.2023

Batur Roko

Autoopravna WH
Eintritt: 13.11.2023

Simeon Reh

Školení v elektrotechnice
Nástup: 01.09.2023

NOVÍ ZAMĚSTNANCI Hans-Peter Vogg
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Ali Oguz

15.02.1988 | 35 let

Andrea Martinicca

02.02.1998 | 25 let

Hans-Peter Vogg

01.01.2003 | 20 let

Carmine Lancellotti

01.07.2003 | 20 let

Uwe Weithmann

01.09.2003 | 20 let

Duran Sivaslioglu

06.06.1988 | 35 let

Slavko Dujmovic

02.06.1998 | 25 let

Waldemar Weide

01.01.2003 | 20 let

Hajdar Konjuhi

01.07.2003 | 20 let

Antonio Cimino

01.09.2008 | 15 let

Ernst Bryczkowsky

13.06.1988 | 35 let

Andreas Rau

06.07.1998 | 25 let

Konstantin Bart

01.07.2003 | 20 let

Krzysztof Marek

01.07.2003 | 20 let

Tobias Maier

01.09.2008 | 15 let

Marcus Daiber

01.09.1988 | 35 let

Michael Brack

01.09.1998 | 25 let

Nicola Canonico

01.07.2003 | 20 let

Stephan Oellingrath

01.08.2003 | 20 let

Christian Galler

01.09.2008 | 15 let

Luigi Dagostino

19.01.1998 | 25 let

Nunzio Castolo

12.10.1998 | 25 let

Sinisa Kezman

01.07.2003 | 20 let

Thomas Ringler

01.09.2003 | 20 let

Murat Signigi

15.04.1988 | 35 let

Ismail Gündüz

29.11.1993 | 30 let

Peter Rogg

05.10.1998 | 25 let

Hans-Peter VoggNAŠE VÝROČÍ 2023

14



Zeljko Saric

24.01.1963 | 60 let

Yalcin Kostak

15.06.1963 | 60 let

Michael Backeler

05.02.1973 | 50 let

Thomas Ringler

11.05.1983 | 40 let

Manfred Bermann

28.02.1963 | 60 let

Drago Nad

15.07.1963 | 60 let

Petra Ritter

30.04.1973 | 50 let

Yunus Gökmen

02.06.1983 | 40 let

Ra� aele Mogavero

02.04.1963 | 60 let

Zoran Sabanovic

23.09.1963 | 60 let

Daniel Schulze

15.09.1973 | 50 let

Turgay Cetin

29.01.1993 | 30 let

Nunzio Castolo

12.04.1963 | 60 let

Mustafa Gökmen

01.01.1973 | 50 let

Viktor Schlapin

25.09.1973 | 50 let

Tobias Wirth

28.04.1993 | 30 let

Isak Hashani

10.06.1963 | 60 let

Carola Doberauer

09.01.1973 | 50 let

Roman Janisch

19.02.1983 | 40 let

Turan Özkorkmaz

10.08.1993 | 30 let

Hans-Peter VoggKULATÉ NAROZENINY 2023
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Zeinel Chalil-Impram

18.08.1993 | 30 let

Werner Schwarz

27.11.1963 | 60 let

Rainer Köbel

16.12.1963 | 60 let

Daniel Emmert

20.08.1993 | 30 let

Stavroula Tsiavou

30.11.1963 | 60 let

Serdar Cetinkaya

16.12.1973 | 50 let

Mert Atak

05.09.1993 | 30 let

Vito Verna

04.12.1963 | 60 let

Ilkay Tuzsuz

07.01.1993 | 30 let

Moritz Klier

09.11.1993 | 30 let

Ilhami Kilic

05.12.1963 | 60 let

Ukshin Konjuhi

17.11.1993 | 30 let

Kadir Bumin

13.04.1963 | 60 let

Giunai Hussein

15.12.1963 | 60 let

Bertan Aslan

25.11.1993 | 30 let



JAK JSME
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Kampaň na výsadbu stromůKampaň na výsadbu stromů

Udržitelnost je jádrem našich hodnot. Ve společnosti
Oetinger je tato firemní hodnota velmi důležitá nejen
v rámci společnosti, ale je také aktivně podporována
našimi zaměstnanci ve svém volném čase. Dne
12. 11. 2022 jsme tak společně strávili několik hodin na
čerstvém vzduchu, přesněji v lese.

Zde jsme se mimo jiné naučili, na co si dávat pozor při
výsadbě stromů, abychom sazenice správně zasadili.
Na tomto místě ještě jednou velké poděkování patří
panu jednateli Ekkehardu Stegerovi z Forstbetriebs-
gemeinschaft v Neu-Ulmu za zajímavé prezentace. Celá
akce měla moc milý charakter s vtipnými situacemi,
které vznikali například u toho, jak vykopat dokonalou
díru pro vložení stromů. I naši nejmenší pomocníci
prokázali své dovednosti a celou akci si pěkně užili.
Po dokončení brigády jsme tento krásný den zakončili
horkým nápojem a vynikajícím gulášem v přátelském
kole u táboráku.



Ve čtvrtek 27.04.2023 se ve Fuggerhalle ve Weißenhornu
konal další veletrh školení a my jsme byli opět u toho.
Mnoho žáků a rodičů navštívilo veletrh, aby se dozvěděli
o různých příležitostech pro pozdější profesní život
a získali přehled o jednotlivých vzdělávacích společ-
nostech. Náš tým představil společnost Oetinger a naše
učňovské obory, zodpověděl mnoho otázek a vedl
několik zajímavých rozhovorů. Jako speciální zlatý hřeb
se na našem stánku opět konala tombola pro studenty,
kde měli možnost vyhrát zbrusu nové Apple AirPods Pro.

Učňovský veletrh 2023

ve Fuggerhalle Weißenhorn

Učňovský veletrh 2023

ve Fuggerhalle Weißenhorn

K tomu museli odhadnout hmotnost hliníkové tyče
(7,78 kg). Nejpřesnější byl student z Lessingova
gymnázia v Neu-Ulmu s rozdílem pouhých 2 gramů
(7,80 kg) a zajistil si tak zasloužené první místo. Druhé
místo obsadil student z Gymnázia Nikolause Kopernika
ve Weißenhornu, který se svým odhadem (7,83 kg)
skončil těsně za ním a získal tak velmi dobré druhé
místo. Ceny studentům osobně předali paní Sailerová
a pan Gaiser. Když se ohlédneme zpět, můžeme říci, že
veletrh Trainee byl pro nás opět naprostým úspěchem.

JAK JSME
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Einsteinmarathon 2023Einsteinmarathon 2023

Dne 01.10.2023 byl na programu Einsteinův maraton
v Ulmu a tým OETINGER odstartoval, samozřejmě
i letos, s připravenou skupinou. V krásném podzimním
počasí a jasném slunečním svitu to bylo pro našich
21 běžců a 10 kolegů z Metal Trade COMAXu mnohem
snazší. Každý z našich účastníků předvedl skvělý výkon
a dosáhl skvělého výsledku! Zvláštní zmínku si opět
zaslouží Mariannin výkon. Ve svých 87 letech zvládla běh
na 5 km v čase 52:03 min, a to s největším respektem!
Na každého z nich jsme velmi hrdí a samozřejmě už teď
trénujeme na příští rok!
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Dne 09.06.2023 nastal čas opět sbalit fotbalové tašky
a vyrazit do Velvar. Na programu byl náš každoroční
fotbalový turnaj MT Comax, kterého se zúčastnily naše
tři závody Weißenhorn, Neu-Ulm a Velvary. Náš známý
řidič autobusu "Brani" z loňského roku vyzvedl naše
týmy z Weißenhornu a Neu-Ulmu v 5 hodin ráno a vydali
jsme se na cestu do České republiky. Po příjezdu na
sportoviště kolem poledne se týmy společně rozcvičily,
aby turnaj mohl začít přesně ve 13 hodin. Letos se
nehrála skupinová fáze, ale každý ze šesti týmů soutěžil
proti sobě.

Hned v prvním zápase tak došlo na opravdové El Clásico,
kde se naše továrna Weißenhorn utkala s naším
závodem Neu-Ulm. Zápas skončil remízou 4:4, což
zajistilo klid po zbytek dne. Po nabitém programu
byly týmy po posledním zápase viditelně vyčerpané.
Nejlepších výsledků dosáhla naše továrna Velvary
a zajistila si tak zcela zasloužené vítězství v turnaji.
Tým Neu-Ulm nakonec obsadil 4. místo a tým
Weißenhorn 5. místo.

Počasí Fritze Waltera, krásné góly a napínavé souboje,
nabízeli celodenní příjemnou zábavu. Společným jídlem
na sportovišti bezprostředně po turnaji byla sportovní
aktivita pro tento den zakončena. Následně jsme
dorazili do našeho hotelu v Praze, kde jsme strávili
příjemný večer. Druhý den ráno po snídani jsme se vydali
na cestu domů. Akci hodnotíme jako vydařenou a už se
těšíme na další turnaj!

MTC Cup Velvary 2023MTC Cup Velvary 2023

JAK JSME



Dne 08. 03. 2023 obdrželi všichni kolegové od vedení
malé překvapení v podobě růže k letošnímu Mezi-
národnímu dni žen. Kolegové měli z tohoto milého gesta
velkou radost a zajisté nejedna žena obdržela od svého
manžela růži.

Mezinárodní den žen 2023Mezinárodní den žen 2023
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Děti - to nejcennější, co máme. Zdraví, láska a krásné
chvíle jsou skutečným bohatstvím života! Znovu a znovu
bychom si měli být vědomi toho, že mnoho věcí v životě
bychom neměli brát jako samozřejmost. Zdraví je
především jednou z věcí, za které bychom měli být
obzvláště vděční. Nemoci nebo jiné špatné rány osudu
jsou bohužel odvrácenou stranou. Zejména děti jsou
vždy, a zejména v takových situacích, o to více odkázány
na pomoc dospělých. O Vánocích tedy chceme podpořit
ty, kteří pro tyto děti každý den odvádějí neuvěřitelnou
práci.

Vybrali jsme dětský hospic St. Nikolaus v Bad
Grönenbachu, nadační dětský domov v Gundelfingenu,
Ulms kleine Spatzen e.V. a Förderkreis Ulm für tumor
und leukemiakranke Kinder Ulm e. V. Tato zařízení od
nás obdržela předčasný vánoční dárek v podobě daru
ve výši 5 000 € pro každého. Dary byly předány manage-
mentem Lubomírem Pajonkem a Uwe Bodenhausenem
a prokuristy Clemensem Weberem a Tobiasem
Botzenhardem. Závěrem bychom rádi poděkovali všem
institucím, které jsou pro děti a jejich rodiny v této
životní situaci neskutečně velkou oporou!

Dobročinná sbírkaDobročinná sbírka

MY JSME



MY SLAVÍME

V sobotu 14.10.2023 jsme opět uspořádali náš firemní
večírek Oetinger podle tradičního pivního festivalu
"Oktoberfest". Letos byly dirndl a lederhosen na
programu v prostorách závodu v Neu-Ulmu.

Program byl připraven jak pro děti i dospělé. Od
prohlídek závodu s OETINGER Expressem až po zábavné
focení ve fotoboxu, ve kterém bylo během dne pořízeno
mnoho krásných fotografií na památku. V 19 hodin
bylo na programu další překvapení, premiéra našich
nových webových stránek a naší nové korporátní
identity. O skvělou atmosféru Oktoberfestu se po celé
odpoledne postarala dechová kapela Attahofer. Poté se
ujala vedení párty kapela DaCapo a po zbytek večera tak
zněla v party a disko módu. Zvláštní zmínku si zaslouží
výtěžek ze speciálně organizované sbírky dortů
v průběhu večera. Kdo chtěl, přinesl vlastnoručně
vyrobený dort pro své kolegy, kteří ale mohli dobrovolně
zaplatit. Z dobrovolných darů na kávu a zákusek se nám
podařilo vybrat 400 €, naše vedení částku zaokrouhlilo
na 1000 €. Tuto částku věnujeme na místní sociální
projekty.

Všestranně úspěšná akce poskytla našim zaměst-
nancům všech tří závodů a jejich rodinám příjemně
strávený společný čas. Ještě jednou děkujeme všem,
kteří se na tom podíleli!

Oetinger Oktoberfest 2023Oetinger Oktoberfest 2023
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V roce 1973 opustila náš závod první dodávka tekutého
hliníku pro slévárnu Daimler-Benz v Esslingen Mettingen
a slévárnu Bayerische Motoren Werke v Mnichově.
V rámci firemních oslav jsme využili příležitosti
poděkovat našim zákazníkům BMW a Mercedes za
dlouholetou úspěšnou spolupráci.

50 let dodávek tekutého hliníku50 let dodávek tekutého hliníku



JSME BUDOUCNOST

Myslíme si, že obyčejní lidé se mohou rozhodnout být
neobyčejní.

Společně jsme silní a připraveni změnit budoucnost,
protože pouze jako tým můžeme dosáhnout něčeho
mimořádného a dosáhnout našich cílů. Poznáváme tak
nejen procesy společnosti, ale také to, jak chce
společnost Oetinger minimalizovat svou ekologickou
stopu. Jsme hrdí na to, že můžeme být součástí této
velké změny a těšíme se na to, jaké projekty a cíle nás
čekají v budoucnu.

Simeon Reh – 19 let – 1. ročník
učebního oboru elektrotechnik pro
průmyslové inženýrství

1. Proč jste se rozhodl pro učňovskou praxi ve společ-

nosti Oetinger?

Na kariérním informačním dni Gymnázia Nikolause
Kopernika v loňském roce se mi velmi líbila prezentace
společnosti Oetinger. V důsledku toho jsem zde
absolvoval zkušební den, abych získal první poznatky
o společnosti. To mě nakonec utvrdilo v tom, že se zde
chci vyučovat.

2. Jak se vám líbí první měsíce tréninku?

Super, dobré, dozvíme se spoustu zajímavých věcí, jako
je struktura a funkce různých obvodů. Učíme se to celé
jak teoreticky, tak prakticky.

3. Co očekáváte od svého tréninku?

Že se dozvím ještě zajímavější a relevantnější obsah,
který budu později potřebovat jako elektrikář.

4. Jak se vám líbí spolupráce s Peri?

Velmi dobře, instruktoři jsou skvělí a učí nás vše
podstatné vtipnou a zároveň přátelskou formou.
Spolupráce vedla i k přátelstvím mimo firmu.

5. Jak integrujete své silné stránky do tréninku?

Rád dělám praktické úkoly, kde musíte přemýšlet a přijít
s logickým řešením. To platí přesně pro můj trénink
a úkoly.

6. Jaké máte plány do budoucna?

V první řadě bych chtěl úspěšně dokončit své vzdělání,
poté bych se chtěl stát mistrem řemesla nebo techni-
kem, abych získal ještě více znalostí v tomto oboru.

7. Co děláte ve volném čase?

Ve volném čase rád plavu nebo jezdím na kole a také rád
trávím čas venku s přáteli.

Učňovská příprava u společnosti OetingerUčňovská příprava u společnosti Oetinger
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Sedm otázek pro našeho nového učně ve společnosti OetingerSedm otázek pro našeho nového učně ve společnosti Oetinger



Jmenuji se Luca Lüning, je mi 18 let a od 01.09.2022
se zaučuji jako průmyslový úředník ve společnosti
Oetinger. Mimo trénink ve volném čase rád kreslím
a jsem aktivním členem vodní záchranné služby ve
Weißenhornu. Minulý rok jsem se na školicím veletrhu
ve Weißenhornu dozvěděl o společnosti Oetinger
Aluminium GmbH. Personál byl velmi milý a řekl mi
hodně o své práci, což mě fascinovalo. Zajistil jsem si
o firmě spoustu informací a byl jsem nadšený z aktivit,
tak jsem se přihlásil sem. Nyní jsem velmi rád, že jsem
díky velmi kompetentním a ochotným kolegům mohl
získat vhled a první praktické zkušenosti do mnoha
oddělení od prodeje přes laboratoř až po výrobu. Díky
svému zařazení jako náhradník v prodeji jsem již mohl
získat hlubší zkušenosti v této oblasti prostřednictvím
samostatných úkolů. To se mi velmi líbilo, protože jsem
zde mimo jiné měl i své první kontakty se zákazníky.
Těším se, že se v nadcházejících letech budu dále
rozvíjet prostřednictvím svého školení a že se budu

moci dozvědět mnohem více o společnosti Oetinger
a jejích jednotlivých aktivitách.

Jmenuji se Massimo LaMarca, je mi 17 let a od
01.09.2022 se vzdělávám jako procesní technolog ve
společnosti Oetinger. Ve volném čase hodně trávím čas
s přáteli a rád poslouchám hudbu. Po absolvování školy
mi bylo rychle jasné, co chci dělat. Proto jsem se rozhodl
vyučit se technologem procesů ve společnosti Oetinger
Aluminium. Už jako dítě jsem od své rodiny hodně slyšel
o společnosti Oetinger a vyvinul jsem velký zájem o lepší
poznání této společnosti. Po více než roce tréninku
mohu říci, že má očekávání byla rozhodně splněna.
Práce s mými kolegy je velmi zábavná a také nabízí
dobrou rozmanitost. Zatím jsem se toho hodně naučil
a nemůžu se dočkat, až se naučím víc. Velmi se těším na
to, že budu v budoucnu členem týmu Oetinger.

Luca Lüning – učeň v oboru 2. ročník učňovského vzděláváníLuca Lüning – učeň v oboru 2. ročník učňovského vzdělávání

Massimo LaMarca – Trainee Procesní technolog 2. ročníkMassimo LaMarca – Trainee Procesní technolog 2. ročník
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NAŠE PŘÍBĚHY

Kateřina Staralová

– obchodní referentka závoduVelvary

Agility je sport, při kterém pes překonává různé
překážky ve stanoveném pořadí a čase. Mezi překážky
patří: slalom, tunel, kruh, stěna, skokové překážky,
distanční a zónové překážky: kladina, A-ball, houpačka.
Způsob, jakým jsou překážky umístěny, udává úroveň
obtížnosti. Psi běhají ve velikostních třídách XS, S, M, I, L.
Parkour je navržen rozhodčím závodu nebo trenérem
během tréninku. Agility se mohou zúčastnit všichni psi,
kteří jsou zdraví a v dobré fyzické kondici. Tento sport
vyžaduje dobrý vztah mezi psem a psovodem, který
vede k vzájemnému porozumění. Pes by měl být
schopen zvládnout základní poslušnost.

Agilita má tu výhodu, že není omezující na nejnižší
úrovni. Pokud chcete začít trénovat nebo závodit se
svým psem, nezáleží na tom, kolik je vám let, jak
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Jeden tým: člověk a pes!Jeden tým: člověk a pes!

úspěšný je váš pes na výstavách nebo zda se jedná
o křížence. O parkouru nerozhoduje ani tak nejlepší
postava, ale nejlepší nápad, jak parkour dělat. Pouze
tým, který přemýšlí o nástrahách trati a umí využít
technické dovednosti, může podávat dobré výkony.
Agility je zkrátka něco pro každého. Existuje jen jedna
překážka – a tou je špatný zdravotní stav psa.

Letos jsem se zúčastnila kvalifikačních závodů na MČR,
kde jsem se svým psem Amálkou dosáhla fantastického
výsledku. O pár měsíců později nás čekalo samotné
mistrovství, kde jsme skončili na pěkném 7. místě. Nikdy
by mě nenapadlo skončit v první desítce nejlepších
týmů. Tak uvidíme, co bude dál...



NAŠE PŘÍBĚHY
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Mario Wittmann

– pracovník řízení kvality

Ve svých 32 letech jsem mohl nějakou dobu pomáhat
utvářet historii společnosti Oetinger. V roce 2008 jsem
nastoupil do učení jako procesní mechanik a následně
jsem pracoval v huti. Po dalším vyučení slévárenským
technikem jsem pracoval šest let ve slévárně, mimo jiné
jako vedoucí oddělení jaderny. Před 2,5 lety jsem si našel
cestu zpět do společnosti Oetinger, protože pracuji
v oblasti řízení kvality. Díky svým širokým praktickým
znalostem a teoretickým znalostem, které jsem se
naučil, jsem našel svou ideální práci v oblasti řízení
kvality. Zde jsem již mohl úspěšně reprezentovat naše
nové procesní prostředí ve Viflow 8. Kromě toho se
mohu zabývat mnoha zajímavými tématy v oblasti
kvality a udržitelnosti. Zejména udržitelnost je pro
budoucnost velmi důležitá a jsem nadšený, když vidím,
jak je Oetinger odhodlaný pracovat na tomto tématu.

"Až vyrostu, chci být hasičem" Toto dětské přání se mi
splnilo ve 12 letech. Hasičský sbor na mě působil už od
útlého dětství, kdy jsem konečně mohl vstoupit do
hasičského sboru mládeže a v dospělosti jsem mohl
vstoupit do aktivní služby. Být dobrovolníkem
v hasičském sboru znamená získat mnoho znalostí ve
všech oblastech. To zahrnuje technické know-how,

Dobrovolnická pozice, která zachraňuje životy!Dobrovolnická pozice, která zachraňuje životy!

hašení požárů a také manipulaci s chemicky nebez-
pečnými látkami, ale také pomoc lidem ve výjimečných
situacích. Každá mise je jiná a vyžaduje, abyste si
zachovali chladnou hlavu i ve stresových situacích. Asi
před 1,5 rokem jsem se kvalifikoval jako vedoucí skupiny,
což zahrnuje převzetí odpovědnosti za svůj tým v terénu
i ve cvičení. Obzvláště mě těší, že mohu jako trenér
mládeže předávat své znalosti mládežnické skupině.

Jsem velmi vděčný, že mě Oetinger uvolňuje i během mé
pracovní doby, abych mohl v případě nouze vykonávat
svou dobrovolnou práci. Za tímto účelem mohu být
cenným příspěvkem pro širokou veřejnost.

Když nejsem v práci nebo u hasičů, rád trávím čas na
horách, ať už je to via ferrata, lyžařská túra nebo
jednoduchá túra, mám rád vše. Je pro mě důležité být
venku v přírodě a dostat své tělo do pohybu.



NÁŠ KRÁSNÝ HOTEL Chiara Knopp

Chiara Knopp, Hotelový management Wula, Kuchařka
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NÁŠ KRÁSNÝ HOTEL Chiara Knopp

Vážení kolegové a přátelé skupiny Oetinger,

My "ze Lva" bychom vám také rádi poskytli malé ohlédnutí za
uplynulým rokem. Někteří z vás si u nás možná užili přenocování
v hotelu v malebném starém městě Weißenhorn nebo strávili
příjemnývečer v naší restauraci.

Rok 2023 byl pro nás také velmi vzrušující, ať už to bylo
dokončení renovačních prací našich nových apartmánů nebo
mnoho skvělých akcí v restauraci. Mohli jsme zažít karneval,
kulturní noc, vinařské večery a soukromé rodinné oslavy i vánoční
večírky s mnoha skvělými hosty a těšíme se na nadcházející rok
2024.

Neváhejte a zastavte se a přesvědčte se sami:

Od pondělí do neděle k bohatému snídani formou bufetu

pondělí – pátek od 17:00 do 22:00

Jsme také velmi rádi, že jsme konečně mohli znovu otevřít náš
penzion s novými apartmány. Nyní, kromě stávajících útulných
jednolůžkových a dvoulůžkových pokojů v hotelu, můžeme
hostům nabídnout také moderní studia s kuchyňským koutem
a obývacím prostorem. Zejména hosté, kteří jsou u nás delší
dobu a rodiny, si tento komfort velmi užívají.

Lví tým

Co je nového v Hotel zum Löwen WH GmbH?
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TĚŠÍME SE NA
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EUROGUSS 2024

16 .01. - 18. 01. 2024

NORINBERG



we care

OETINGER CZ s.r.o.
Sídliště 420
273 24 Velvary
Telefon: +420 315 730 111
E-mail: info@oetinger.net

www.oetinger.net

Péče udržitelnosta
je všechve středu

.našich hodnot
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